
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Топкинского района, оскорбивший сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Топкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, сотрудники ДПС выехали на сигнал о водителе, который управляет автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. В одном из дворов полицейские остановили указанное транспортное средство, после чего доставили мужчину в больницу на медицинское освидетельствование. Там, в присутствии врачей и пациентов он повел себя агрессивно и оскорбил инспектора ГАИ нецензурной бранью. Материалы по факту оскорбления представителя власти переданы в следственные органы. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1453088>